

ВЫСТАВКА

«Ставрополье рулит!» вместе с Группой Арнест



21 сентября в региональной столице прошли торжества, посвященные Дню края и Дню города Ставрополя. Открытие праздника состоялось на площади Ленина. В промышленной выставке «Ставрополье рулит!», развернувшейся на главной площади города, приняли участие представители АО «Арнест» и ОАО «Компания «Арнест».

Экспозицию посетили губернатор региона Владимир Владимиров, заместитель председателя Госдумы РФ Ольга Тимофеева, председатель Думы края Геннадий Ягубов и другие. Делегация осмотрела выставку, где промышленные предприятия продемонстрировали свою продукцию. Группу Арнест на мероприятии представляли заместитель генерального



Ольга Маслова показывает Владимиру Владимирову стенд

директора по общим вопросам АО «Арнест» Эдуард Егоров и директор фирменного магазина «Арнест» Ольга Маслова. «Группа Арнест ежегодно участвует в праздновании Дня Ставропольского края и Дня города Ставрополя. Мы всегда рады предоставить жителям региона высококачественную парфюмерно-косметическую продукцию и товары бытовой химии», — подчеркнул Эдуард Егоров.

На праздничной площадке Группа Арнест установила стенд с выпущенными на заводе косметическими и хозяйственно-бытовыми

продуктами в аэрозольной упаковке. Горожане и гости Ставрополя смогли не только познакомиться с товарами, но и приобрести их. «Обычно покупаю лак для волос и мусс для укладки волос «Прелесть», потому что нужно поддерживать местного производителя. Мне нравится качество товара и удобство упаковки, пользуюсь уже много лет», — рассказала одна из покупательниц.

Около стенда «Арнест» работали стилисты, которые бесплатно делали прически девушкам с использованием средств для укладки волос. Наша площадка вызвала большой интерес у гостей праздника и стала одной из наиболее посещаемых.

Мария Кудряшова

ВЫСТАВКА

Группа Арнест на «ИННОПРОМЕ»

В июле в Екатеринбурге состоялась крупнейшая в России международная промышленная выставка «ИННОПРОМ-2019». В ней участвовали более 600 индустриальных компаний из 22 стран мира. Экспонентами выставки стали 11 ведущих промышленных предприятий Ставропольского края, в том числе АО «Арнест», которое представлял президент компании Алексей Сагал.



Алексей Сагал и Виталий Хоценко

Десятую, юбилейную, международную выставку посетил президент РФ Владимир Путин. В составе делегации Ставрополья на «ИННОПРОМЕ» побывали министр энергетики, промышленности и связи региона Виталий Хоценко (в настоящее время директор департамента региональной промышленной политики и проектного управления Минпромторга России), генеральный директор краевого индустриального парка «Мастер» Александр Гордеев, директор Фонда развития промышленности края Григорий Мельников, представители производственных компаний региона. «ИННОПРОМ» — это уникальный шанс для предприятий заявить о себе на весь мир. На выставке можно было познакомиться с продукцией отечественных и зарубежных промышленных производителей. Особый интерес у гостей и участников выставки вызвал стенд Группы Арнест с косметическими и хозяйственно-бытовыми продуктами в аэрозольной упаковке. Посетители отметили высокое качество товаров и узнаваемость брендов.

Мария Кудряшова

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

В объективе камер журналистов

Масштабный пресс-тур организовало Правительство Ставрополья для более 20 представителей крупных федеральных СМИ с целью оценить социально-экономическое развитие региона и ведущие предприятия края. 6 октября журналисты побывали в АО «Арнест».

Экскурсию по предприятию провел генеральный директор Сергей Попов. Журналистов ознакомили с полным производственным циклом аэрозольной продукции и показали два основных цеха. Представители СМИ побывали в цехе по производству алюминиевого баллона и лаборатории промышленного дизайна.

Затем журналисты посетили цех клапанов, на базе которого более полугодом назад развернулась реализация Нацпроекта «Производительность труда и поддержка занятости». Представители российских СМИ оценили новый участок по производству триггеров. Он был запущен в работу в сентябре 2019 года в рамках реализации совместного кластерного инвестиционного проекта «Организация локального (импортозамещающего) производства аэрозольных комплектующих в рамках развития промышленной кооперации в Национальном аэрозольном кластере».

АО «Арнест» активно развивает экспортное направление контрактного производства. «Сейчас объем экспорта составляет порядка 12 % от общего объема производства, в прошлом году показатель был около 7 %. Мы планируем, что в 2020 году отгрузки за рубеж составят порядка 20 %, то есть вырастут практически вдвое», — рассказал журналистам генеральный директор АО «Арнест» Сергей Попов.

Мария Кудряшова



ДОСТИЖЕНИЯ



ПППО «Арнест» с руководством города

Арнестовцы получили награды

7 сентября Невинномысск отметил 194-летие со дня основания. Официальное празднование Дня города состоялось у здания администрации. На торжественном мероприятии сотрудникам АО «Арнест» и первичной профсоюзной организации вручили награды за большой вклад в социально-экономическое развитие города.

Поздравляли жителей Невинномыска полномочный представитель губернатора Ставропольского края Наталья Образцова, глава города Михаил Миненков, председатель Думы Александр Медяник и другие важные гости. Почетные грамоты администрации Невинномыска вручили начальнику цеха хранения и грузоперевозок Алексею Жукову, начальнику цеха бал-

лонов Игорю Маслевскому, руководителю группы планирования и поставок отдела по планированию и поставкам Ирине Архипцовой, сменному мастеру цеха баллонов Наталье Копытиной, ведущему специалисту департамента по управлению персоналом Светлане Плотноковой.

Благодарность администрации города объявлена кассиру-бухгал-

теру сектора расчетов с работниками Ольге Зленко, специалисту по продажам группы продаж Светлане Посева, специалисту группы таможенного оформления Елене Южаниной. Свидетельство о занесении на городскую Доску Почета за особый вклад в социально-экономическое развитие города Невинномыска вручили первичной профсоюзной организации «Арнест».

Поздравляем коллег с заслуженными наградами и желаем новых профессиональных достижений!

Мария Кудряшова

ПЕРСПЕКТИВА

«Арнест» поздравил с Днём знаний НТИ



Елена Подогова вручает подарок директору НТИ Владимиру Кузьменко

2 сентября в Невинномыском технологическом институте (филиал) Северо-Кавказского федерального университета прошла торжественная линейка. С Днём знаний студентов поздравили руководство города и института, представители АО «Арнест» и других предприятий Невинномысска и Ставропольского края.

Помощник президента (по корпоративным коммуникациям) АО «Арнест» Елена Подогова преподнесла в подарок институту проектор, необходимый для современного учебного процесса. Она отметила, что «Арнест» с радостью примет в свою большую семью первокурсников кафедры технологических процессов и оборудования аэрозольного производства. В этом году на базовую кафедру поступили 33 человека. Ребята ждут на производственных площадках предприятия, чтобы познакомиться с технологическим процессом уже в начале учебного пути.

Мария Кудряшова

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ



Соберём детей в школу!

В преддверии Дня знаний Благотворительный детский фонд «Моя Прелесть» и ОАО «Компания «Арнест» провели добрую акцию, направленную на оказание адресной помощи детям из малообеспеченных, многодетных семей, детям-сиротам, инвалидам и детям, оставшимся без попечения родителей. Ребятам подготовили к школе.

На проведение масштабной акции было потрачено более 500 тысяч рублей. Средства выделены «Компанией «Арнест» и частично собраны сотрудниками. Общими силами к школе подготовили 71 ребёнка, 36 детей из Невинномысска и 35 – из Краснодара. Из них пять человек полностью собрали сотрудники компании. На каждого ребёнка было отведено до восьми тысяч рублей. В список вещей вошло всё самое необходимое: одежда, обувь, канцелярские принадлежности. Благотворительный фонд и «Компания «Арнест» постарались учесть все пожелания родителей и детей, которые, в свою очередь, передали слова безграничной благодарности. От имени руководства ОАО «Компания «Арнест» мы говорим «спасибо» всем сотрудникам, которые проявили милосердие и чуткость к людям, нуждающимся в помощи.

У нас также есть ещё одна радостная новость: пять участников проекта «Арнест благо» из девяти в результате подготовки к ЕГЭ и ОГЭ поступили в учебные заведения.

Татьяна Воропинова,
Альбина Галустьян

СПОРТ

«Арнест» за спорт и молодёжь

31 августа в Невинномысске состоялся старт первого тура чемпионата города по футболу среди любительских команд «Арнест футбольная лига». В нем примут участие 28 коллективов. Соревнования продлятся до июня 2020 года.

Спортсменов приветствовали глава Невинномысска Михаил Миненков, председатель Думы города Александр Медяник и президент АО «Арнест» Алексей Сагал. Глава города подчеркнул, что сегодня большое внимание уделяется развитию футбола в городе. Уже построили пять новых объектов, действует две команды: «СтавропольАгроСоюз» и «Невинномысск-Арнест», развивается детский футбол. Открыли чемпионат две игры между командами «ТОСЭР» (администрация города Невинномысска) — «Арнест» (АО «Арнест») и «Арцах» (сборная Андроповского района) — «ЗИП» (ЗИП «Энергомера»). Игра команд «ТОСЭР» и «Арнест» была зрелищной и динамичной. На поле встретились сильные игроки, не желаю-



Алексей Сагал приветствует участников чемпионата

щие уступать сопернику. За команду «Арнест» в нападении играл президент компании Алексей Сагал, который забил один гол и отдал голевую передачу. Матч завершился со счетом 5:3 в пользу «Арнеста». АО «Арнест» реализует множество проектов по благоустройству города, развитию спорта и поддержке молодежи. С 2016 по 2018 годы на благотворительность, в том числе на спортивные мероприятия, строительство детской площадки «Радуга», было направлено 46 млн рублей. В прошлом году предприятие выделило средства на строительство футбольного поля и празднование общегородских событий.

Мария Кудряшова

ЮБИЛЕЙ

Полвека с заводом!

15 сентября исполнилось 50 лет, как Николай Ступин трудится в ООО «Аэрозоль Новомосковск». 20-летним парнем он был принят на завод «Аэрозоль» слесарем-ремонтником 5 разряда после окончания техникума. Взрослел, набирался опыта, вникал во все тонкости производства.

На глазах Николая Николаевича менялось предприятие, с которым он пережил все этапы: взлет в 60-70-е годы, падение в 90-е, возрождение в 2000-х. Молодой специалист Николай Ступин показал себя человеком ответственным, хорошо разбирающимся в технической документации, поэтому его почти сразу перевели в инструментальную службу слесарем-инструментальщиком. С тех пор по этой специальности он и трудится. Николай Николаевич прекрасно помнит, как в 1969 году шли пуско-наладочные работы: линии монтировали итальянцы. «Была проблема языкового барьера, нам почти ничего не рассказывали, вникали во все сами, присматривались», — вспоминает он. Производственные площадки по выпуску товаров народного потребления, к которым относился «Аэрозоль», соединились, разъединились, меняли профили продукции, а

позже и собственников. Всё это происходило на глазах слесаря-инструментальщика Николая Ступина, десятилетия остававшегося верным и профессии, и предприятию. В декабре отметит свой 50-летний юбилей и первая главная продукция «Аэрозоль Новомосковск» — лак для волос «Прелесть». Николай Ступин знает о его производстве все: от технологии выпуска баллона до его наполнения и упаковки. Помнит, как баллоны раньше расписывали практически вручную, и видит, как сегодня красиво пропечатывают на них рисунки. Знает, как поначалу было трудно. «Штамп тяжелый был на линии: 9 позиций, две дорожки. Мы мучились: то смазка не та, то не идёт лента, то не наматывает, — рассказывает Ступин сегодня. — Вспоминаю, Юрий Васильевич Адмакин был ас своего дела. Ночевал там. И мы тоже с ним, у нас была бригада из пяти инструментальщи-

ков. Вот так добывались, сами изучали технику».

В 1974 году Николай Ступин женился, в 1975 году родилась дочь, а в 1985 — сын. Дочь сейчас живет и работает в Москве, там два внука у Николая Николаевича. Сын Алексей трудится в ООО «Аэрозоль Новомосковск» ведущим инженером по упаковке. Когда в 90-х практически все предприятия разваливались, разорялись, рушилась экономика страны, в упадок пришел и «Новомосковскбытхим», в который входили площадки по выпуску аэрозолей. Людей с этого производства сокращали, увольняли. Николай Ступин помнит, как тогда из двухсот человек их осталось всего 13. Когда завод вошёл в состав Группы Арнест, «Аэрозоль Новомосковск» не просто получил вторую жизнь, он вступил в новую эру развития. Николай Николаевич принимает активное участие в проекте «Фабрика идей». В советское время



рабочим приходилось многое придумывать при обслуживании механизмов: столько рацпредложений им разработано, что не сосчитать. И в новейшее время на стенде «Фабрика идей. Итоги» размещены предложения слесаря-инструментальщика по экономии материалов и времени. «Дельные идеи приходят постоянно, самому же легче от этого работать», — утверждает Ступин. В ноябре Николай Николаевич отпразднует свой 70-летний юбилей. Несмотря на свой возраст, он полон энергии, жизнелюбия и новых идей. Мы от всей души желаем юбиляру крепкого здоровья, счастья и позитива!

Варвара Сухачева

Сорок лет на одном предприятии

27 сентября Бахвалова Антонида Борисовна отметила 40-летие работы в АО «Арнест». Конечно, с 1979 года Невинномысский завод бытовой химии очень изменился и стал буквально неузнаваемым. Но судьбы людей, которые стояли у истоков гиганта аэрозольной промышленности, переплелись за много лет с судьбой предприятия.

Свой трудовой путь на заводе Антонида Борисовна начала машинистом лакировочной машины в цехе производства баллонов. Работала мастером участка производства туши в цехе аэрозолей, затем была переведена автослесарем в транспортно-хозяйственный участок. С 1985 года Антонида Борисовна трудится распределителем работ, а затем диспетчером в этом подразделении,

которое в связи с неоднократным совершенствованием организации производства и утверждением новой структуры управления меняло название. Сегодня Антонида Борисовна — диспетчер административно-хозяйственного отдела. На протяжении многих лет она организует функционирование транспорта на заводе, контролирует работу водителей, выполняет заявки по

перевозке товарно-материальных ценностей. Благодаря её работе транспортные потоки предприятия всегда организованы грамотно и своевременно. Антонида Борисовна настоящий профессионал своего дела, отзывчивый и участливый человек. В 2017 году в честь Дня химика и за многолетний добросовестный труд она занесена в Книгу Почёта АО «Арнест». С юбилеем работы на предприятии Антониду Борисовну поздравили



коллектив отдела и профсоюзная организация. Желаем вам крепкого здоровья и ещё много лет работы на родном заводе!

Мария Кудряшова

НОВОСТИ МАРКЕТИНГА



Новые вершины с Deonica

Завершилась экспедиция российских альпинистов в пакистанскую долину Хан при поддержке ОАО «Компания «Арнест» и бренда Deonica. Команда преодолела сложный маршрут: пришлось справиться с опасными участками и низкими температурами, чтобы добраться до вершин, на которых ещё никто не бывал. Первой покоренной вершиной стала Хошо-пик, где были развернуты флаги «Компании «Арнест» и Deonica. В будущем планируется организация других экспедиций в Пакистане и Непале. Deonica с радостью поддержала организаторов экспедиции, так как данный проект отражает философию бренда.

Елена Михайлова

ОБУЧЕНИЕ И РАЗВИТИЕ

Вместе мы — КОМАНДА



Люди вместе могут совершить то, чего не в силах сделать в одиночку; единение умов и рук, сосредоточение их сил может стать почти всемогущим.

Даниел Уэбстер, американский политический деятель

21 сентября 57 сотрудников АО «Арнест» приняли участие в тренинге по командообразованию, который прошел в спортивно-оздоровительном комплексе «Пелагиада». Активный корпоративный отдых был направлен на сплочение коллектива посредством прохождения различных подвижных и интеллектуальных игр и заданий.

инопланетной цивилизацией. Очки зарабатывались при выполнении различных задач. Вид деятельности постоянно менялся от активного до творческого, от интеллектуального до экстремального. Накал страстей был нешуточный. Команды с энтузиазмом включились в работу и выполняли задание за заданием. Сотрудники предприятия получили части послания пришельцев, расшифровали его, ответили на вопросы и подготовили для запуска в космос ответные послания. Предложенные задания требовали очень слаженной и сплоченной работы, доверяя друг к другу. Настоящую гамму впечатлений и невероятно сильных эмоций участникам подарил квест на воде. Команды построили необычные плавсредства из резино-



вых камер и отправились на них в плавание, чтобы запустить в космос свои послания. Сплав на плотках по озеру наполнил день настоящими приключениями. Тимбилдинг на воде осенью — это экстремальный формат. Погода стремительно ухудшалась, а холодная свинцовая гладь казалась еще более мрачной под серым угрюмым небом. Мероприятие на воде потребовало от участников высокой мотивации и готовности преодолевать трудности вместе, подняло командный дух.

«Несомненно, этот день принёс много удовольствия, полезной информации и вдохновения! Я многому научилась, во многом

разобралась, а главное, ещё раз для себя поняла, что мы — динамично развивающееся предприятие, где все должны быть едины и непобедимы, где работают целеустремлённые, жизнерадостные люди, знающие, что они хотят и как этого добиться! Спасибо огромными впечатлениями начальник цеха предпродажной подготовки продукции Евгения Караваева. Полученные в течение дня опыт командной работы и навыки коммуникации пригодятся команде АО «Арнест» в дальнейшем при решении различных производственных задач.

Мария Кудряшова

Тимбилдинг на природе провела Лаборатория Команды TeamLab. Программа называлась «Аномальная зона» и включала в себя активные, творческие, интеллектуальные и конструкторские задания. Тренеры разделили коллектив на 6 команд, которые не соревновались друг с другом, а шли к общей цели — набрать 6000 баллов и установить контакт с



СОРЕВНОВАНИЯ

Укрепили навыки пожаротушения

В ООО «Аэрозоль Новомосковск» прошли ежегодные соревнования добровольных пожарных формирований (ДПФ). Основная цель — проверка подготовки ДПФ для ликвидации пожаров на начальной стадии их развития и популяризация пожарного дела среди рабочих и служащих предприятия.

Программа соревнований состояла из трёх заданий: проверка теоретических знаний, тушение горячей жидкости на противне и подача ствола от внутреннего пожарного крана. «Мне очень нравится это мероприятие, каждый год мы совершенствуемся. Пробегает эстафету быстрее, знаем ответы на все даже каверзные теоретические вопросы. Эти соревнования сплачивают наш коллектив. Спасибо болельщикам и



всем участникам за поддержку», — поделилась своими впечатлениями Елизавета Орлова, инженер охраны труда и единственная девушка, участвовавшая в соревнованиях. Победителем в общекомандном зачете стала команда цеха наполнения. Второе место заняла команда цеха хранения и грузоперевозок, третье — команда заводоуправления. Стоит отметить, что отрыв всех команд друг от друга был минимальный, а значит все участники ответственно подошли к освоению важных и нужных навыков.

Елизавета Орлова, Варвара Сухачева

ТРИУМФ

На предприятиях Группы Арнест поздравили победителей премии президента АО «Арнест» «Триумф» по итогам первого полугодия 2019 года. За сверхусилия в работе и результаты, значительно превышающие ожидания, наградили 11 сотрудников.



В АО «Арнест» победителей поздравил генеральный директор Сергей Попов и вручил Почетные грамоты в номинации «Экстраусилия в работе» ведущему бухгалтеру сектора реализации и учёта товарно-материальных ценностей Наталье Антоненко, лаборанту химического анализа отдела менеджмента качества Елене Жевницкой, технику по подготовке производства цеха предпродажной подготовки продукции Ольге Навальневой и инженеру (по программному обеспечению оборудования) отделения энергообеспечения и ремонта оборудования Андрею Ткачу.

В ООО «Аэрозоль Новомосковск» свои заслуженные награды получили три очаровательные сотрудницы. В номинации «Экстраусилия в работе» победили ведущий специалист по разработке парфюмерно-косметической продукции научно-технического отдела Цовинар Олешова и ведущий специалист по контрактному производству отдела контрактного производства Елена Филькова. В номинации «Сокращение затрат и увеличение прибыли» наградили ведущего инженера-химика научно-технического отдела Елену Чернову.

«Компания «Арнест» поздравила своих сотрудников в офисе в Невинномысске. Почетные грамоты победителям вручил директор по персоналу Евгений Крайнов. В номинации «Экстраусилия в работе» наградили старшего менеджера по обслуживанию клиентов отдела обслуживания клиентов и логистики Татьяну Генералову, бренд-менеджера департамента маркетинга Янину Кузнецову, в номинации «Сокращение затрат и увеличение прибыли» — руководителя финансовой



группы департамента по экономике, финансам и информационным технологиям Татьяну Нуржу, в номинации «Гордость компании» — бухгалтера Анастасию Берест. Мария Кудряшова, Варвара Сухачева

ОБМЕН ОПЫТОМ



Горизонты сотрудничества

19 июля АО «Арнест» посетила делегация Росхимпрофсоюза из Самарской области. В мероприятии приняла участие председатель Ставропольской краевой организации Российского профсоюза работников химических отраслей промышленности Наталья Гладкова.

Делегация прибыла на Ставрополье с целью обмена опытом работы между профсоюзами предприятий. Для представителей ПАО «Тольяттиазот» и ПАО «КуйбышевАзот» провели экскурсию по заводу «Арнест». Встреча прошла в дружелюбной и теплой атмосфере. Участие в ней приняли председатель первичной профсоюзной организации

«Арнест» Елена Евглевская, помощник президента (по корпоративным коммуникациям) АО «Арнест» Елена Подогова и ведущий специалист по промышленной безопасности Ирина Коваленко. Гостям рассказали об истории предприятия и выпускаемой продукции, профсоюзной деятельности, социальной политике и охране труда. Затем делегаты посетили основные производственные цеха и смогли оценить практику социальной ответственности на предприятии. В завершение визита гости побывали в фирменном магазине ОАО «Компания «Арнест» и приобрели выпущенную на заводе продукцию.

Мария Кудряшова

ДЕТИ



В гости к мамам и папам на работу

6 сентября на территории АО «Арнест» было необычно оживленно и шумно. Столько ребят не приходило на предприятие с прошлого года. Экскурсию по заводу для детей сотрудников, которые пошли в первый класс, организовали АО «Арнест» и профсоюз. 45 мальчишек и девчонок вместе со своими родителями познакомились с производством и узнали, где работают их мамы и папы.

Для ребят экскурсия на завод стала настоящим праздником. Когда ещё выпадет уникальная возможность посмотреть на «Арнест» не со стороны. Всё здесь загадочно и интересно. Конечно, родители рассказывают о своей работе, но лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать.

Приветствовал маленьких гостей генеральный директор Сергей Попов. Он пояснил ребятам, что если они хотят продолжить дело родителей, то все в их руках. Нужно только хорошо учиться. После небольшого инструктажа по технике безопасности первоклассники отправились в увлекательное путешествие по производственным цехам. В цехе баллонов дети узнали о том, как изготавливается алюминиевый баллон из рондели, а потом увидели процесс наполнения баллона активно действующим веществом в цехе наполнения. Буквально прилипнув к машинам на линиях, ребята с чистым восторгом разглядывали чудеса техники. Они жадно схватывали взглядом все новое и радостно делились впечатлениями с мамами и папами. Эмоции переполняли детей, как же было интересно прикоснуться к чему-то столь несоизмеримо необычному и далекому, ставшему вдруг доступным. Наблюдать за ребятами в такие минуты всегда одно удовольствие.

К концу мероприятия первоклассники были полны новых знаний и впечатлений. Экскурсия прошла не зря. Многие дети заинтересовались увиденным и, возможно, пойдут по стопам родителей, найдут на заводе своё призвание. Завершилась встреча фотографией на память и вручением сладких подарков.

Мария Кудряшова

Праздник первоклашек

1 сентября — это особенный праздник для родителей первоклассников. В этот день их ребёнок начинает новый этап в жизни, наполненный успехами и самыми интересными открытиями. ООО «Аэрозоль Новомосковск» организовало яркий праздник для первоклашек — детей сотрудников предприятия.



В детском центре для ребят подготовили развлекательную программу. Первоклассники звонили в школьный звонок, танцевали и веселились. Какой детский праздник без сладкого и подарков?! Каждый первоклассник получил полезные наборы канцелярских принадлежностей. «Очень приятно, что предприятие уделяет внимание нашим детям. На таких мероприятиях ребята общаются друг с другом, и мы с коллегами имеем возможность встретиться в неформальной обстановке», — отметила ведущий бухгалтер Екатерина Тишкина.

Варвара Сухачева

ОБУЧЕНИЕ И РАЗВИТИЕ

Вперёд за новыми знаниями

Завершился один из этапов обучения сотрудников АО «Арнест» английскому языку. Учёбу проводили русскоговорящие преподаватели школы «Инглиш Хаус», носители языка и внутренний преподаватель-сотрудник.



Образовательный процесс длился более девяти месяцев, успешно завершили курс и сдали итоговый экзамен 20 сотрудников. Эффективность обучения можно было оценить на вручении сертификатов, когда выпускники общались со своими педагогами на английском языке. Желаем коллегам успешного продолжения освоения этой компетенции в следующем учебном году!

11-12 июля на базе АО «Арнест» специалисты «Индонезийского образовательного тренинг-центра Халяль (IHATES)» проводили обучение для сотрудников по теме «Требования системы сертификации Халяль», которое стало первым шагом на пути к сертификации производства на соответствие требованиям стандарта HAS 23000:1.

В обучении приняли участие 28 представителей предприятия. Они станут членами руководящей группы по соответствию Халяль, которая будет в дальнейшем участвовать в планировании, внедрении, оценке и постоянном улучшении HAS в компании.

В июле для специалистов АО «Арнест» и ООО «Терминал» был проведен

корпоративный тренинг «Складская логистика».

Участники осваивали практические навыки по определению состава, нормированию и учету складских работ, процессному планированию, расчету операционных ресурсов склада. В отзывах о тренинге был отмечен «прикладной» характер проведенного обучения.

Анастасия Розанова

В июне «Компания «Арнест» завершила проведение тренингов «Стандарты работы торгового представителя» для сотрудников эксклюзивных торговых команд (ЭТК) и совместно выделенного отдела (СВО) дивизиона «Ближнее зарубежье». Обучение прошли 100 человек в шести странах.

Цель тренинга — привести работу левой команды к единым стандартам. Сотрудники ознакомились с базовыми этапами визита в торговую точку. В июле для региональных менеджеров и супервайзеров ЭТК организовали тренинг «Обучение в процессе работы». Его задача — обучить руководителей команд основам коучинга, который помогает раскрыть потенциал человека с целью максимального повышения его эффективности. Для региональных ме-



неджеров дивизиона и сотрудников ЭТК и СВО ввели сессию «Обучение в процессе работы». Она поможет закрепить знания на практике и достигнуть уровня, когда этапы визита войдут в рабочий норматив и станут неотъемлемой частью профессиональной деятельности сотрудников.

Елена Семёнова

С мая по сентябрь «Компания «Арнест» занималась реализацией проекта по обучению сотрудников ЭТК. Тренинги прошли в Краснодаре, Нижнем Новгороде, Москве, Иркутске и Екатеринбурге. С сотрудниками разобрали их основной функционал, а региональные и территориальные менеджеры отработали навыки публичных выступлений.

В августе провели тестирование всех сотрудников ЭТК на знание продукта. Огромное «спасибо» персоналу дивизионов «Урал» и «Центр» за отличные показатели. В сентябре запущена система дистанционного обучения на платформе iSpring, благодаря которой сотрудники ЭТК по всей стране смогут оперативно получать необходимую информацию об акциях, новостях компании, а также стать участниками программы карьерного развития в «Компании «Арнест».

Максим Чернышов



В условиях гиперконкуренции сезонные и лимитированные выпуски продуктов являются основным способом обновления линеек и привлечения внимания покупателей. «Компания «Арнест» в третий раз выпускает лимитированную коллекцию освежителей воздуха Symphonie Emotion, которая пользуется большим успехом среди потребителей.

«Облепиховый пуши» — красочный и бархатистый аромат согревающего коктейля, наполненный праздничными аккордами дикорастущих ягод облепихи и цитрусовыми нотами апельсиновых цукатов. **«Какао с корицей»** — пряный аромат молотой корицы, раскрывающийся в десертных и карамельных полтонах свежеваренного какао, передает атмосферу праздника, наполненной теплом и уютом. **Symphonie Aroma Cloud** — эксклюзивная коллекция освежителей воздуха для сети магазинов «Магнит». Первая кобрендинговая программа «Компании «Арнест» осуществилась в реализации проекта по выпуску данного продукта. Благодаря слаженной работе сотрудников компании и завода «Аэрозоль Новомосковск» программа реализована в кратчайшие сроки: 3 месяца от утверждения идеи до реализации продукта на полках магазинов.

Юлия Ряхина

ДОСУГ

Приятное с полезным

Коллектив департамента по управлению персоналом АО «Арнест» поездку выходного дня спланировал в необычно красивое место нашей родины, которое по праву можно назвать российской Тосканой. Романтические пейзажи холмистой местности с виноградными полями впечатлят тех, кто еще не успел побывать в Крыму или провинциях Италии. И так, добро пожаловать на виноградные плантации курорта Абрау-Дюрсо.

Восхитительное озеро в живописной горной местности поселка — это всего лишь одна из прекрасных жемчужин. Другим важным украшением является завод шампанских вин, основанный в 1870 году при Александре II. Путешественники не упустили возможность побывать на экскурсии по заводу, побродили по его старым подвалам и тоннелям XIX века. Увидев «игристую» продукцию на современном конвейере в цехах, мы невольно вспомнили родной цех наполнения на «Арнесте». Путешествие было недолгим, но очень насыщенный. Дополнительный бонус в поездке — витамин D под шум моря. Коллектив ДУП рекомендует отдых в Абрау-Дюрсо. Спасибо администрации и профсоюзу за замечательную возможность путешествовать с коллегами!

Марьяна Колесникова



НОВОСТИ МАРКЕТИНГА

Парфюмерно-косметические средства брендов Прелесь Professional, Deonica и Bioni стали участниками проектов женских журналов «Лиза» и «Cosmopolitan», предлагающих коробочки красоты. Бьюти-боксы включают лучшие средства для ухода и макияжа, по мнению редакции изданий.

В состав «Лиза-бокс» вошли пенка-шампунь Bioni и новинка от Deonica — дезодорант для подростков. Журнал «Cosmopolitan» выбрал средства из новой серии Прелесь Professional — линию Invisiwear. Участие в проектах позволит познакомить целевую аудиторию с новыми продуктами ОАО «Компания «Арнест».

Миланья Красильникова



Известный Youtube- и Instagram-блогер Арина Данилова сняла видео с использованием средств New Generation для своего канала. В кадре девушка показывает, как быстро легко сделать причёски для школы с помощью средств бренда New Generation.

Видео собрало более 300 тысяч просмотров и около тысячи комментариев. Поклонники Арины оценили идеи образов и результат использования продуктов New Generation.

Мария Клименченко

СПОРТ

В этом сезоне команда ООО «Аэрозоль Новомосковск» по легкой атлетике «Running Aerosol» выступила на всех ключевых марафонах Тульской области. В забеге «Щит и меч» Юрий Морозов и Антон Созонов показали отличный результат и пришли к финишу в числе первых двухсот участников из 617.



Ярким событием в жизни легкоатлетов стал марафон «Ночная Тула». Маршрут забега пролегал по территории Тульского кремля, стартовали спортсмены поздно вечером после наступления темноты. В марафоне участвовали Юрий Морозов, Антон Созонов, Александр Ветров и Дамир Айзатуллоев.

14 сентября состоялся забег Quarry Ultra Track (трейлраннинг). В 15-километровой дистанции, включающей технически сложные лесные участки, крутые подъемы и водные преграды, силу и выносливость испытывали более 200 участников. Александр Ветров пробежал 35 км+1,5 км с преодолением и стал 20-м с результатом 3:58:15. Юрий Морозов, пробежавший 15 км +1,2 км с результатом 1:44:49 с преодолением 8 км, занял 46-е место.

Ультрамарафон Quarry Ultra Track — смесь фантастических, иногда просто неземных пейзажей техногенного и природного происхождения. «Туристы специально приезжают сюда сделать запоминающиеся кадры на фоне неземных природных пейзажей, местами похожих на вымышленные сказочные иллюстрации или кадры из фантастического фильма», — поделился Юрий Морозов.

Варвара Сухачева

Второй год подряд команда «Аэрозоль Новомосковск» среди чемпионов городских соревнований



В сентябре для команды ООО «Аэрозоль Новомосковск» закончился незабываемый футбольный сезон. Захватывающие матчи держали болельщиков в напряжении до финального свистка. Соревновательная интрига сохранялась вплоть до последних встреч сезона.

В чемпионате приняли участие 10 команд предприятий и государственных учреждений города. «Чемпионат начался для нас с нескольких уверенных побед подряд. Самой яркой из них стала игра с командой «Керамика» — прошлогодним чемпионом и участником областного первенства. Весь матч складывался для нас неудачно, мы проигрывали по ходу игры 2:1, но в итоге вырвали победу 3:2 на последней минуте дополнительного времени», — рассказал капитан Александр Стеколыщиков.

Поздравляем участников и благодарим команду, особенно капитана Александра Стеколыщикова и тренера Максима Тартынского, за победу. Мы гордимся вами! Отдельное «спасибо» верным болельщикам, которые каждую игру искренне переживали и приходили на матчи со своими семьями. До встречи в новом сезоне!

Александр Стеколыщиков, Варвара Сухачева

СУББОТНИК



В преддверии 1 сентября в Невинномысске прошел масштабный субботник под девизом «Подготовим город к началу нового учебного года!». 30 августа невинномысцы вышли привести улицы в порядок, так как по всему городу активно ведутся строительные работы. Сотрудники АО «Арнест» помогли сделать Невинномысск чистым, красивым и уютным.

За предприятием закрепили территорию от круга «Арнест» до символического «Камня основания», знаменующего строительство нового путепровода. Арнестовцы косили траву, убирали поросль, сухие ветки, придорожную грязь, песок. За несколько дней работ было собрано 11 куб. мусора, приведен в порядок 1 гектар территории. Улицы Невинномысска преобразились, стали чистыми и ухоженными.

Мария Кудряшова